Vypocet urovne vytriedenia komunalnych odpadov podla vzorca:

m zloFka 1+ m zlozka 2 + m zlozka n

-

UV = x 100 [95]
Obec: HéJSke
Citatel' spolu hmotnost vytriedenej zlozky komunélnych odpadov 395654,14
menovatel spolu hmotnost komunalnych odpadov vzniknutych v obci 648744,14
Vysledok hodnota vytriedenia komunalnych odpadov 60’99%
PoloZka Urcenie zakonného poplatku na zaklade urovne vytriedenia komunalnych odpadov
% 2019 2020
1 x<10 17 26
2 10<x <20 12 24
3 20<x <30 10 22
4 30<x<40 8 13
5 40<x <50 7 12
6 50<x <60 7 11
7 x> 60 7 8
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